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CaoHas BeoMocTs PE3yJILTATOB NMPOBEICHUs CIIEUNATBLHON OIeHKH ycaoBuii Tpyaa

Hanmenosanue opranmsanmi: MyHUIMIATBHOE Ka3eHHOE 0bueobpasoparenbHoe yupexienne «UexoBckas ocHoBHAS o6uieobpasoearenshas mkomnay

Tabmmana 1
Koggqecmo paboumX MECT U YHCTEHHOCTh KosinuecTBo pabounx MeCT 1 YMCTIEHHOCTS 3aHATHIX HA HIX pabOTHHKOB o KiTaccam
paboOTHHKOB, 3an::::;:a ITUX paboumx (moziksiaccam) ycoBHii Tpyaa 3 qucia pabouux mecr, YKa3aHHbIX B rpade 3 (eaumm)
HaunmenoBanue Ki1acce 3
B TOM YHCJI€ Ha KOTOPbIX Kiace | Kiacc 2 Kiacc 4
BCEro TIPOBE/IeHa ClielHanbHas OLeHKa 3.1 3.2 33 34
YCIIOBHMIA Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecra (en1.) 22 5 0 4 1 0 0 0 0
PaboTHukH, 3aHATHIE Ha pabo Mmec-
Tax (ven.) el 2] 5 0 4 1 0 0 0 0
M3 HHUX XKEHIIUH 17 5 0 4 1 0 0 0 0
M3 HUX JIKI B Bo3pacte 10 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
W3 HUX WHBAJTH/IOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |
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